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Vec 

Podanie označené ako petícia – oznámenie  

 

 

Ministerstvu životného prostredia Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) bolo dňa 

23. augusta 2024 doručené Vaše elektronické podanie, ktorým ste ministerstvu zaslali na vedomie 

informáciu o petícii. Prílohou Vášho podania bol text listu zo dňa 26. júla 2024, ktorým ste obci 

Borský Svätý Jur predložili petíciu proti realizácii zámeru výstavby „Logistického centra Borský 

Svätý Jur“ v oblasti CHKO Záhorie (ďalej len „zámer logistického centra“). Uvádzame, že 

súčasťou Vášho podania neboli iné písomnosti, ani podpisového hárky.  

 Z procedurálneho hľadiska konštatujeme, že takto doručené podanie nespĺňa formálne a 

obsahové náležitosti určené pre petíciu v zákone č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení 

neskorších predpisov.   

Z verejne dostupných informácií bolo zistené, že obec Borský Svätý Jur realizovala od 

28. mája 2024 do 15. júna 2024 prieskum s cieľom zapojenia verejnosti vyjadriť svoj názor na 

možnosť vybudovania logistického centra. Dodávame, že vo veci zámeru logistického centra 

podľa našich informácií zatiaľ neprebieha žiadne iné konanie (napr. povoľovacie konanie). Keďže 

nemáme k dispozícii žiadne podrobnejšie informácie o charaktere a využívaní logistického centra, 

tak sa k tomuto zámeru momentálne nevieme vyjadriť. 

K požiadavke o zachovanie a ponechanie dotknutej oblasti v územnom pláne obce ako 

tradičnú rekreačnú oddychovú oblasť a k nesúhlasu s jej premenou na priemyselnú zónu pre 

informáciu si Vám dovoľujeme doplniť, že priestorové usporiadanie a funkčné využívanie územia 

obce rieši územný plán, ktorý určuje regulatívy a zásady využitia daného územia. Obstarávanie 

územnoplánovacej dokumentácie a schvaľovanie územného plánu obce je výlučne v právomoci 

obce. Pripomienky k územnému plánu majú možnosť občania podávať priamo obci v procese 

schvaľovania územného plánu v rámci jeho verejného prerokovania. Považujeme za dôležité ďalej 

uviesť, že ministerstvo a ani miestne orgány štátnej správy starostlivosti o životné prostredie nie 

sú orgánmi územného plánovania. Na základe uvedeného konštatujeme, že vo veci zmeny 

územného plánu, môže konať jedine obec, ako orgán územného plánovania.   
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Vychádzajúc z uvedeného konštatujeme, že petícia bola adresovaná a doručená obci Borský 

Svätý Jur, ktorá je príslušným orgánom verejnej moci na vybavenie predmetnej petície 

a v aktuálnom štádiu aj na vyjadrenie sa vo veci zámeru logistického centra. Na základe týchto 

skutočností ministerstvo Vaše podanie, informáciu o petícií, berie na vedomie a zaslaním tohto 

oznámenia ho považujeme zo strany ministerstva za zodpovedané a vybavené.    

 

S pozdravom 

 

 

 Ing. Zuzana Domsitzová 

  vedúca oddelenia 


